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У збірнику наведено тези доповідей студентів, аспірантів та вчених 
вищих навчальних закладів і наукових закладів України щодо розробки 
напрямків розвитку економічної кібернетики – науки про управління 
економікою. Вони стануть значним внеском у розробку нових механізмів 
управління економікою через моделювання економічних процесів, 
застосування інформаційних технологій в економіці та у розв’язанні проблем 
підготовки фахівців з економічної кібернетики. 

Збірник буде корисним фахівцям з управління економічними об’єктами, 
викладачам, науковцям та студентам. 
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виробничих ресурсів, обсяг виробленої продукції, прибуток залежать ще й від 
якісних параметрів, які не враховують класичні оптимізаційні моделі. 
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МОДЕЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
ЕКОНОМІКО-ВИРОБНИЧИХ СИСТЕМ 

 
В сьогоднішній час стрімкого розвитку інформаційних технологій 

підприємствам необхідні заходи, які б допомогли краще адаптуватися до 
стрімких змін. Частота змін та ризики в сучасній соціально-економічній системі 
вимагають від підприємств постійного моніторингу зовнішнього і 
внутрішнього економічного, інформаційного та соціального середовищ. З 
причини впровадження та поширення нових засобів реалізації процесів 
виробництва та надання послуг, зокрема інформаційних та комунікаційних 
технологій, соціально-економічні системи перебувають у стані переходу до 
нових бізнес-моделей [1, 2]. 
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Останнім часом набувають популярності поняття інжиніринг та 
реінжиніринг бізнес-процесів. Бізнес-інжиніринг – це методи, технології та 
засоби, які призначені для розв’язання задач аналізу організаційної системи та 
проектування змін за рахунок покращення існуючих або створення нових 
сутностей організаційної системи (рис.1) [2, 3]: 

 

 
Рис 1. Модель бізнес-інжинірингу економіко-виробничої системи 

 
Бізнес інжиніринг можна представити у вигляді моделі використання, 

включивши два класи користувачів: усі працівники, які підтримують 
інфраструктуру та діяльність підприємства (економіко-виробничої системи – 
ЕВС); консультант або група консультантів, які виконують бізнес-інжиніринг 
системи. Тут консультанти – це аналітики з різних галузей: від профілю 
підприємства до фінансово-економічної діяльності, від маркетингу до 
інформаційних технологій [1, 2]. 

Існують кілька класів реалізації процесу розробки: неформалізований, 
водоспадний, клас моделей гнучкої розробки, спіральний та ін. Також можна 
комбінувати процеси реалізації бізнес–інжинірингу, залежно від потреб 
економіко-виробничої системи. 

Реінжиніринг полягає у впровадженні на підприємстві принципово нових 
бізнес-процесів, які орієнтуються, перш за все, на створення, освоєння та 
використання технологічних інновацій. Реінжиніринг розглядають і як метод  
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управління діяльністю підприємства, в т.ч. інноваційної, а також як інструмент 
розробки інноваційної стратегії, орієнтованої на створення новітніх 
технологічних інновацій. Об’єктом реінжинірингу є технологія проектування та 
реалізації бізнес-процесів. Реалізація реінжинірингу на підприємстві включає 
наступні необхідні етапи [1, 2]. 

Перший етап. Розробка образу майбутнього бізнесу підприємства і 
схематичне опрацювання його майбутньої стратегії. На цьому етапі 
здійснюється постановка стратегічних цілей діяльності, встановлюються 
існуючі обмеження по ресурсах, і формуються цільові функції ефективності. 

Другий етап. Аналіз бізнес-процесів в рамках існуючої стратегії 
підприємства. 

Третій етап. Розробка моделі нової конкурентної стратегії та 
моделювання нових бізнес-процесів підприємства. На цьому етапі необхідна 
тісна взаємодія між фахівцями інформаційних технологій та експертами в 
предметній області бізнесу, оскільки спочатку здійснюється створення 
інформаційної системи. А потім на основі методів імітаційного моделювання 
моделюються нові бізнес-процеси. 

Отже, для ефективного вирішення завдань бізнес-проектування необхідно 
використовувати засоби інформаційного моделювання, такі як Erwin, ARIS та 
інші, що дозволяють генерувати реальні структури зберігання даних.  

 
Література: 
1. Маслянко П. П. Бізнес-інжиніринг організаційних систем / 

П. П. Маслянко, О. С. Майстренко // Наукові вісті НТУУ КПІ. – 2011, №1. – 
С. 69-78. 

2. Таранюк Л. М. Науково-понятійний апарат реінжинірингу бізнес-
процесів підприємства // Механізм регулювання економіки, 2009, №4 Т.1.– 
С. 97-104. 

3. Реінжиніринг бізнес-процесів. [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: https: // uk.wikipedia.org/wiki. 

4. Виноградова О. В. Оптимізація бізнес-процесів торговельних 
підприємств України // Управлінські та технологічні аспекти розвитку 
підприємств харчування та торгівлі: Тези доповідей міжнар.наук.-практ.конф. – 
Харків: ХДУХТ, 2003. - С.549-552. 

 
 
 

42 



VI Міжнародна науково-методична конференція Форум молодих економістів-кібернетиків 
“Моделювання економіки: проблеми, тенденції, досвід” 
24-25вересня 2015 р., м. Вінниця  

Штельмах В. Ю. 
МОДЕЛЮВАННЯ РОЗМІЩЕННЯ ВИРОБНИЦТВА БІОПАЛИВА ЯК 
ЗАПОРУКА ЕФЕКТИВНОСТІ ГАЛУЗІ 

 
 

34 
Майданюк А.  
МОДЕЛЮВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПРОЦЕСІВ В 
УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

 
 

36 
Денисюк В. О., Собко Д. М., Курдибанський М. Ю. 
МОДЕЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКО-
ВИРОБНИЧИХ СИСТЕМ 

 
 

40 
Дерунець А. С., Денисюк В. О.  
РОЛЬ ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ПРИ 
ДОСЛІДЖЕННІ ЕКОНОМІКО-ВИРОБНИЧИХ СИСТЕМ 

 
 

43 
Плакида В.  
МОДЕЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКО-ВИРОБНИЧИХ СИСТЕМ 

 
45 

Погорілко С. 
ЕКОНОМІКО-ВИРОБНИЧІ АГРАРНІ СИСТЕМИ ЯК ОБ’ЄКТ 
УПРАВЛІННЯ 

 
 

47 
Долинська І.  
ОПТИМАЛЬНИЙ АНАЛІЗ МІНІМАКСУ НА РИНКУ РІВНОВАГИ 
ШЛЯХОМ УЗАГАЛЬНЕННЯ ПАВУТИНОПОДІБНОЇ МОДЕЛІ ТА 
МОДЕЛІ ЛАФФЕРА 

 
 
 

49 
Савицький О. Ю., Барчак І. В. 
МОДЕЛЬ І МОДЕЛЮВАННЯ. ЕТАПИ КОМП’ЮТЕРНОГО 
МОДЕЛЮВАННЯ 

 
 

52 
П’ятниця В. 
МОДЕЛЮВАННЯ КІЛЬКІСНОЇ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОГО СТАНУ 
ПІДПРИЄМСТВА 

 
 

55 
СЕКЦІЯ 2 

ЕКОНОМЕТРИЧНІ МОДЕЛІ ТА МЕТОДИ ПРОГНОЗУВАННЯ 
Рогатинський Р. М., Гарматій Н. М. 
ДОСЛІДЖЕННЯ ЦИКЛІЧНОСТІ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 
ТА ПРОГНОЗНОГО ВЕКТОРУ МАЙБУТНІХ СТАНІВ ВВП 

 
 

57 
Камінська Н. І., Антонів В. Б., Паславська І. М. 
МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ АДАПТИВНИХ МЕТОДІВ 
У ПРОГНОЗУВАННІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ 

 
 

59 
Бурденюк І. І., Волонтир Л. О. 
СТАТИСТИЧНІ МЕТОДИ І МОДЕЛІ ПРОГНОЗУВАННЯ 
ВИРОБНИЦТВА РІПАКУ НА БІОДИЗЕЛЬ 

 
 

62 
Vostryakova V. I. 
A GOAL-PROGRAMMING APPROACH IN OPTIMIZATION OF 
AGRIFOOD  LOGISTIC'S  ECONOMIC,  ENVIRONMENTAL  AND 
SOCIAL OBJECTIVES 

 

324 


